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                                                          ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Την Τετάρτη 19 Μαρτίου 2025, στο αμφιθέατρο Δ3 στην Πανεπιστημιούπολη 
Γάλλου πραγματοποιήθηκε η ορκωμοσία και απονομή πτυχίων στους αποφοίτους των 
Τμημάτων Φιλολογίας, Ιστορίας και Αρχαιολογίας και Φιλοσοφίας της Φιλοσοφικής 
Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης.  
Χαιρετισμό απηύθυνε η Αντιπρύτανης Ανάπτυξης, Διεθνών Σχέσεων και 
Εξωστρέφειας Καθηγήτρια Μελίνα Ταμιωλάκη η οποία συνεχάρη τους αποφοίτους 
και, στην ομιλία της, αναφέρθηκε στις παροχές που προσφέρει το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης, και ειδικότερα η Φιλοσοφική Σχολή, δίνοντας έμφαση στις εκδηλώσεις που 
διοργανώθηκαν πρόσφατα σχετικά με τις επαγγελματικές διεξόδους των αποφοίτων 
της Φιλοσοφικής Σχολής. Επεσήμανε ότι το πτυχίο είναι σημαντικό εφόδιο το οποίο 
μπορεί να αξιοποιηθεί προς ποικίλες κατευθύνσεις και τελείωσε την ομιλία της, 
απευθυνόμενη στους αποφοίτους:  "Η σχέση σας με το Πανεπιστήμιο Κρήτης δεν 
τελειώνει σήμερα εδώ. Απλώς μετασχηματίζεται. Από σχέση μαθητείας, σε σχέση 
συνδιαμόρφωσης ενός μέλλοντος που, με τις γνώσεις και τη φρέσκια ματιά σας, 
μπορεί να γίνει καλύτερο”. 
Ακολούθησε η ομιλία της Κοσμήτορα της Φιλοσοφικής Σχολής Καθηγήτριας 
Αγγέλας Καστρινάκη η οποία μίλησε για τις προκλήσεις μιας εποχής όπου οι 
παραδοσιακές συμμαχίες καταρρέουν και η Ευρώπη βρίσκεται πλέον ανάμεσα σε δύο 
πυρά, δυτικά και ανατολικά. Συνεχίζοντας, όρισε την Ευρώπη ως τον τόπο της 
ελευθερίας και της ισότητας, της προστασίας της φύσης και του σεβασμού στο 
διαφορετικό, το μεγαλύτερο επίτευγμα συνεργασίας των εθνών στην ιστορία, έναντι 
της ωμής βίας, της ολιγαρχίας και της καταπάτησης των ανθρώπινων δικαιωμάτων. 
Τελειώνοντας, εξήρε την ανάγκη ενός νέου ευρωπαϊκού πατριωτισμού. 
 
Για το Τμήμα Φιλολογίας χαιρετισμό απηύθυνε η Πρόεδρος του Τμήματος, 
Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Αναστασία Νάτσινα. Ακολούθησε απονομή 
Διδακτορικού Διπλώματος, Διπλωμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών, Βραβείου 
Ευθύμιου Κουμεντάκη, Βραβείου Πανεπιστημιακών Εκδόσεων. Στο τέλος έγινε η 
απονομή πτυχίων αποφοίτων.  
 
Για το Τμήμα Ιστορίας και Αρχαιολογίας χαιρετισμό απηύθυνε η Πρόεδρος του 
Τμήματος Αναπληρώτρια Καθηγήτρια Ελευθερία Ζέη. Ακολούθησε η απονομή 
πτυχίων αποφοίτων.  
 
Για το Τμήμα Φιλοσοφίας χαιρετισμό απηύθυνε ο Αντιπρόεδρος του Τμήματος 
Κωνσταντίνος Κουκουζέλης. Με την απονομή των πτυχίων στους απόφοιτους του 
Τμήματος Φιλοσοφίας ολοκληρώθηκε η τελετή ορκωμοσίας των αποφοίτων της 
Φιλοσοφικής Σχολής. 
  


